



## **Арзамаским городским судом вынесен приговор по обвинению бывшего мэра города Арзамаса в служебном подлоге**



Следственным отделом по г. Арзамас СУ СК РФ по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела по обвинению бывшего мэра города Арзамаса Мухина Михаила в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности).

По версии следствия в сентябре 2018 года Мухин Михаил, занимая должность главы органа местного самоуправления, в целях извлечения прибыли от предпринимательской деятельности через доверенное лицо, в нарушение ч. 4 ст. 40 Устава города Арзамаса, ч. 2.2 ст. 49, ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в отсутствие проектной документации объекта капитального строительства, лично подписал разрешение на строительство, являющийся официальным документом, дающим право осуществлять строительство многоквартирного жилого дома, дав указание директору организационно-кадровой работы



администрации города Арзамаса внести в данное разрешение заведомо ложные сведения, о дате его выдачи.

Преступная деятельность обвиняемого пресечена в результате совместных действий следователей СУ СК России по Нижегородской области и оперативных подразделений УФСБ России по Нижегородской области.

В ходе предварительного следствия обвиняемый содействовал следствию.

По результатам рассмотрения уголовного дела Арзамасским городским судом учитывая деятельное раскаяние обвиняемого, назначены меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1386766>